

NOVINKY ZO SVETA INTELIGENTNÝCH MIEST A REGIÓNOV

jún 2022

Vážení priatelia, fanúšikovia a fanúšičky inteligentného rozvoja slovenských samospráv. Je nám potešením Vám týmto predstaviť prvú edíciu nášho prehľadu noviniek zo sveta inteligentných miest a regiónov. V ňom Vám chceme prinášať informácie o našich aktivitách, aktuálnom dianí, plánovaných podujatiach či príkladoch dobrej praxe v oblasti podpory smart riadenia miest a krajov. Veríme, že tu budete nachádzať zaujímavé a inšpiratívne informácie a že aj takáto forma našej vzájomnej komunikácie prispeje k rozvoju silných, inteligentných, efektívnych a zodpovedných miest a regiónov Slovenska.

Oddelenie inteligentných miest a regiónov
MIRRI SR

Máme za sebou prvú sériu workshopov so samosprávami

Viac ako 120 zástupcov miest, obcí, samosprávnych krajov, záujmových združení, vzdelávacích inštitúcií aj inovatívnych podnikov si v priebehu piatich workshopov prišlo vypočuť informácie o našich aktivitách a vyjadriť svoj názor a odporúčania do prípravy Akčného plánu inteligentných miest a regiónov. Prečítajte si hlavné závery zo stretnutí.

[Na celý článok](#)

Nestihli ste workshop? Vaše podnety nám môžete stále zaslať cez online formulár

Ak ste sa workshopu nestihli zúčastniť alebo ste dostali ďalšie nápady až po jeho skončení, ešte stále nám ich môžete poslať prostredníctvom online formulára. Vaše podnety na výzvy, ktorým čelíte a návrhy na ich riešenia môžu slúžiť ako podklad pri tvorbe priorit financovateľných z Opatrenia 1.2.2. Operačného programu Slovensko.

[Poslať ďalšie nápady](#)

Predstavujeme úspešné projekty výzvy Moderné technológie I.

MIRRI SR pomáha modernizovať IKT nástroje a zvyšovať dostupnosť digitálnych služieb miest a samosprávnych krajov vďaka finančnému príspevku z výzvy „Moderné technológie“ a v súčasnosti stále otvorenej výzvy „Moderné technológie II“.

[Čítať viac](#)

Vicepremiérka Remišová v OSN vyzvala na plnenie záväzkov Novej urbánnej agendy

Pre Slovensko sú kľúčovými princípmi pri budovaní udržateľného rozvoja miest, obcí a regiónov právny štát a bezpečnosť, predvídateľné a spravodlivé plánovanie a primerané financovanie ich rozvoja. S týmito posolstvami vystúpila na summite Novej urbánnej agendy v New Yorku vicepremiérka Remišová.



[Čítať viac](#)

Ako stavať udržateľné mestá? Ako prebieha spolupráca mesta, developerov a architektov?

13. apríla sa v Novej Cvernovke v Bratislave konal už 4. ročník konferencie "Budovy A0 – konferencia trochu inak...", ktorá sa zaoberá vplyvom architektúry

na životné prostredie a klimatickú krízu. Rečníčky a rečníci na inšpiratívnych projektoch ukázali, ako sa hodnoty Európskej zelenej dohody už teraz zhmotňujú v praxi.

[Prejsť na článok](#)

Digitálne dvojčky pomáhajú v plánovaní rozvoja inteligentných miest

Prostredníctvom digitálneho dvojčaťa môžu mestské organizácie efektívne analyzovať dáta pre zlepšenie kvality života obyvateľov, vytvárať ekonomické príležitosti a revitalizovať komunity. Očakáva sa, že o pár rokov sa Digital Twin stane štandardom.

[Dozvedieť sa viac](#)



Európska únia
Európsky sociálny fond

Tento projekt je podporený z Európskeho sociálneho fondu.

V prípade otázok, komentárov, pripomienok alebo námietok na ďalšie zaujímavé články z oblasti inteligentných miest a regiónov nás kontaktujte na adrese smartcity@mirri.gov.sk.

Ak si už viac neželáte dostávať e-mailové novinky zo sveta inteligentných miest a regiónov od MIRRI SR, [odhláste sa z odberu tu](#).

Oddelenie inteligentných miest a regiónov
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR
Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava, Slovenská republika



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



PODPORUJEME UKRAJINU